
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

05–06 травня  шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами  на  території  міста  Кропивницького.  Комісією  розглянуто  одне
питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

06  травня  під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у першочергову чергу – 6 учасників бойових дій, 9 внутрішньо переміщених
осіб з  числа  учасників  бойових  дій; у  позачергову  чергу  –  3 осіб з
інвалідністю внаслідок війни, 3 дітей, позбавлених батьківського піклування);
про зняття громадян з  квартирного обліку (14 родин);  про взяття на облік
громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для
тимчасового проживання (2 родини); про внесення змін до квартирних справ
(2 родини).

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

06  травня під  головуванням  заступника  голови  комісії  –  головного
спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління
Богдани  Мельніченко  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.

Розглянуто  41 протокол  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154, 180 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Прийнято 22 постанови про закриття, 9 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  5916  грн,  розгляд
10 протоколів перенесено на наступне засідання.

06  травня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами і
керівниками гуртків та секцій підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за
місцем проживання.

Розглянуті  питання:  про  недопущення  збору  коштів  серед  батьків  у
гуртках  та  секціях,  які  працюють  на  безоплатній  основі;  про проведення
заходів  з  нагоди Дня  пам’яті  та  перемоги над нацизмом у Другій  світовій
війні  1939–1945 років, Дня Європи, Дня матері та Міжнародного дня сім’ї;
про проведення заходів в рамках місяця обізнаності про ментальне здоров’я;
про потреби у закупівлях для ДЮКів.
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Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

06 травня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 2 – вечір-портрет «Апостол сцени Марко Кропивницький».
Під  час  заходу  бібліотекар  нагадала  читачам  віхи  життя  і  творчості

великого українця Марка Кропивницького.
Також  присутні  переглянули  відео  «Біографічна  історія  засновника

першого українського професійного театру Марка Кропивницького»;
№ 19 – день бібліографії «Як подбати про себе?».
Для  читачів  працівники  бібліотеки  провели  опитування  «Здоров’я  і

життя  –  дві  цінності»,  практичні  вправи  «Сам  собі  психолог»,
психогімнастику «Передай настрій», рекламу книг «Книжки на п’ять хвилин
для добрих сновидінь» та надали інформацію «Як створити та підтримувати
стосунки?».  Також  учасники переглянули  відео  «Як  побудувати  здорові
стосунки?» та поради «Турбота покращує якість життя».

Громадсько-політичні акції 

06  травня у  межах  церемонії  прощання  з  полеглими  Захисниками
України вулицями міста здійснювався проїзд траурного кортежу із зупинкою
на площі Героїв Майдану під час хвилини мовчання. 

До  вшанування  полеглих  героїв  долучилися  військові,  представники
обласної  військової  адміністрації  та  міської ради, громадських організацій,
громадськість міста.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво

06  травня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  – сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Лілія  Кулак  проінформувала
учасників  про  працевлаштування  та  навчальні  можливості,  підтримку  у
пошуку  роботи,  стажування  у  місцевих  компаніях,  допомогу  у
працевлаштуванні,  фінансову  підтримку  для  навчання  на  курсах  водіїв
автонавантажувача, токарів, електриків, SMMів, графічних дизайнерів тощо.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


	Події суспільно-політичного життя

